

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA		
REGISTRATURĂ		
NR.	5230	
ANUL	LUNA	ZIUA
2024	02	29

RAPORT DE ACTIVITATE

PRIVIND EXERCITAREA MANDATULUI DE CONSILIER JUDEȚEAN PE ANUL 2023

Subsemnatul **VIERU GHEORGHE** consilier județean al Consiliului Județean Vâlcea, în conformitate cu prevederile art 225, alin (2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prezint principalele activități desfășurate în calitate de consilier județean , pe anul 2023.

În exercitarea mandatului de consilier județean, am participat fizic si on-line la toate ședințele ordinare și extraordinare, exprimamandu-mi puncte de vedere , contribuind astfel la luarea celor mai bune decizii in ceea ce priveste proiectele propuse de Consiliului Județean Vâlcea din anul 2023.

În cadrul activității comisiilor de specialitate îndeplinesc funcția de membru al Comisiei pentru Amenajarea Teritoriului și Urbanism.

În această calitate am participat la toate ședințele comisiei, respectând prevederile Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Județean Vâlcea, astfel:

- am studiat și analizat proiectele de hotărâre care au făcut obiectul ședințelor Consiliului Județean Vâlcea;
- am avizat proiectele de hotărâre având în vedere prevederile legale în vigoare;
- am susținut prin vot orice proiect de hotărâre în favoarea cetățenilor și a administrației locale.

Împreună cu alți consilieri județeni am participat la întâlniri cu primari, consilieri locali si cetățeni din localitățile județului Vâlcea, precum:

Voicești, Ștefănești, Mitrofani, Lungesti, Amărăști și Drăgășani, cu scopul de a afla direct, de la sursă, problemele cu care aceștia se confruntă.

Legătura cu cetățenii am realizat-o permanent , ori de câte ori am avut ocazia, transmițând proiectele realizate sau pe cale de realizare ale Consiliului Județean Vâlcea.

Am respectat regimul incompatibilităților și cel al conflictului de interese.

Nu am facut parte din A.T.O.P, Consilii de Administrație sau A.G.A .

Nu am facut deplasari in țară sau in străinătate plătite din fondurile Consiliului Județean Vâlcea.

Am întocmit și depus, conform legii, declarațiile de avere și de interese. Principiile care au stat la baza activității mele au fost și vor rămâne: respectarea legalității, transparență și obiectivitate, seriozitate în spirit civic pentru a reprezenta toate categoriile sociale din județ.

Am acordat importanță fiecărei ședințe a Consiliului Județean Vâlcea, înțelegând prin aceasta că reprezint cetățenii județului, care au încredere în întreaga mea activitate caracterizată prin profesionalism, seriozitate și determinare pentru binele întregii comunități.

Consilier județean,

VIERU GHEORGHE